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Störungssuche
Bei einem Defekt Ihres POLAR-Geräts konsultieren Sie bitte zunächst folgende Tabelle, bevor Sie die 
Helpline oder Ihren POLAR-Händler anrufen. 

Störung Vermutliche Ursache Lösung

Das Gerät 
funktioniert 
nicht

Das Gerät ist nicht eingeschaltet Prüfen, ob der Netzstecker in die Steckdose gesteckt 
wurde und das Gerät eingeschaltet ist

Stecker und Kabel sind beschädigt POLAR-Mitarbeiter oder qualifizierten Techniker anrufen

Stromzufuhr Netzstrom prüfen

Das Gerät 
kühlt nicht

Kühlmittelleck POLAR-Mitarbeiter oder qualifizierten Techniker anrufen

Lüftermotor ausgefallen POLAR-Mitarbeiter oder qualifizierten Techniker anrufen

Luftstrom zum Kondensator ist 
behindert

Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und 
Hindernissen/Wärmequelle

Kondensator ist verstopft  Reinigung des Verflüssigers

Laute 
Geräusche

Gerät steht nicht waagerecht Gerät auf ebener Position aufstellen

Gerät steht zu nahe an einer Wand 
oder einem anderen Gegenstand

Gerät an einen geeigneteren Standort versetzen

Geruch aus 
dem Gerät

Gerät wurde lange Zeit nicht gereinigt Gerät gründlich reinigen

Geruchsnahrung nicht richtig verpackt Geruchsnahrung richtig verschließen und verpacken

Fehlercode / 
Indikation

Mögliche Ursache Lösung

"ER1" und 
Alarm

Einlassfühler des 
Verdampfers ist defekt

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"ER2" und 
Alarm

Rückgasfühler des 
Verdampfers ist defekt

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"ER3" und 
Alarm

Abtaufühler 
(Temperaturfühler des 
Verdampfers) ist defekt

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"ER4" und 
Alarm

Tür schließt nicht richtig 
oder der Türschalter ist 
defekt

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. Tür/Türen richtig 
schließen oder den Türschalter überprüfen

"ER5" und 
Alarm

Kondensator-Fühler ist 
defekt

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"SO" und 
Alarm

Temperaturfühler des 
Gehäuses ist offen 
geschaltet

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"SC" und Alarm Temperaturfühler 
des Gehäuses ist 
kurzgeschlossen

Beliebige Taste drücken, um Alarm zu beenden. POLAR-Vertreter 
oder einen qualifizierten Techniker anrufen, um den defekten Fühler 
auszutauschen

"HI" und Alarm Kondensator-temperatur ist 
über 60°C

Gerät ausschalten und neu starten, um Alarm zu beenden. Netzschalter 
 1 Sekunde lang drücken, um die Kondensator-Temperatur auf dem 

Display zu überprüfen. Kondensatorfilter sofort reinigen oder POLAR-
Vertreter bzw. einen qualifizierten Techniker aufsuchen
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Technische Spezifikationen
Modell Spannung Leistung Temperatur-

bereich Kühlmittel Abmessungen
h x b x t mm

Gewicht
(kg)

UA005 220-240V~ 50Hz 350 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1420 x 660 94,20 

UA006 220-240V~ 50Hz 605 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1420 x 660 99,00 

UA007 220-240V~ 50Hz 465 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1885 x 660 117,00

UA008 220-240V~ 50Hz 670 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1885 x 660 123,80

Elektroanschlüsse
Der Stecker muss in eine geeignete Steckdose gesteckt werden.
Das Gerät ist wie folgt verdrahtet:

• Stromführender Leiter (braun) an Klemme L
• Neutralleiter (blau) an Klemme N
• Erdleiter (grün/gelb) an Klemme E

Dieses Gerät muss geerdet sein. 
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an einen qualifizierten Elektriker.
Elektroisolierpunkte dürfen nicht blockiert werden. Bei einem Notstopp müssen diese Punkte jederzeit 
sofort zugänglich sein.

Entsorgung
Gemäß EU-Vorschriften müssen Kühlprodukte von Fachunternehmen entsorgt werden, die alle Gase, 
Metall- und Kunststoffbauteile entfernen oder recyceln.
Ihre Kommunalverwaltung kann Sie über die Entsorgung Ihres Geräts informieren. Kommunalbehörden 
sind nicht verpflichtet, gewerbliche Kühlgeräte zu entsorgen. Sie können Sie jedoch über lokale 
Annahmestellen informieren, die diese Geräte entsorgen.
Oder rufen Sie die POLAR-Helpline an. Wir verfügen über eine Liste nationaler Entsorger in den EU-
Staaten.

Konformität
Das WEEE-Logo an diesem Produkt oder in der Dokumentation weist darauf hin, dass 
das Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Um potenziellen 
Gesundheits- bzw. Umweltschäden vorzubeugen, muss das Produkt durch einen 
zugelassenen und umweltverträglichen Recyclingprozess entsorgt werden. Ausführliche 
Informationen zur korrekten Entsorgung dieses Produkts erhalten Sie von Ihrem 
Produktlieferanten oder der für die Müllentsorgung in Ihrer Region zuständige Behörde.

Alle POLAR-Produkte werden strengen Tests unterzogen, um die Einhaltung von 
Normen und Spezifikationen internationaler und nationaler Behörden und unabhängiger 
Organisationen zu gewährleisten.
POLAR-Produkte dürfen durch folgendes Symbol gekennzeichnet werden:

Alle Rechte vorbehalten. Diese Anleitung darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung von POLAR weder ganz noch 
teilweise in irgendeiner Form oder auf irgendeinem Wege - einschließlich elektronischer, mechanischer Verfahren, durch 

Fotokopieren, Aufnahme oder andere Verfahren - vervielfältigt oder übertragen werden.
Es werden alle Anstrengungen unternommen um sicherzustellen, dass alle Angaben bei der Drucklegung korrekt sind. 

POLAR behält sich jedoch das Recht vor, Spezifikationen ohne Vorankündigung zu ändern.
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Suggerimenti per la sicurezza
• Posizionare su una superficie piana e stabile.
• L’installazione e le eventuali riparazioni devono venire eseguite 

da un agente/tecnico qualificato. Non rimuovere i componenti 
o i pannelli di accesso dell’apparecchio.

• Verificare la conformità alle normative locali e nazionali di 
quanto segue:

 - Normativa antinfortunistica sul lavoro
 - Linee guida BS EN
 - Precauzioni antincendio
 - Normativa IEE sui circuiti elettrici
 - Norme di installazione
• NON utilizzare sistemi di lavaggio a getto o a pressione per 

pulire l’apparecchio.
• NON utilizzare l’apparecchio all’aperto.
• NON utilizzare l’apparecchio per conservare presidi medico-

sanitari.
• NON mettere a contatto olio o grassi con i componenti in 

plastica o con la guarnizione dello sportello.
• Pulire immediatamente in caso di contatto.
• Non conservare prodotti collocandoli sopra l’apparecchio.
• Le bottiglie contenenti una elevata percentuale di alcool devono 

venire sigillate e posizionate verticalmente nel frigorifero.
• Trasportare, immagazzinare e movimentare l’apparecchio sempre 

in posizione verticale e spostarlo mantenendone la base.
• Spegnere e disconnettere l’alimentazione dell’unità prima di 

pulirla.
• Tenere lontano l’imballaggio dalla portata dei bambini. Smaltire 

l’imballaggio in conformità alle normative locali.
• Se danneggiato, il cavo di alimentazione deve venire sostituito 

da un agente POLAR o da un tecnico qualificato al fine di 
prevenire eventuali rischi. 

UA005-UA006-UA007-UA008_ML_A5_v2_20211115.indb   30UA005-UA006-UA007-UA008_ML_A5_v2_20211115.indb   30 2021/11/15   10:312021/11/15   10:31



31

IT

• L’apparecchio non è destinato a essere utilizzato da persone 
(inclusi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o 
mentali, o prive della necessaria esperienza e conoscenza 
dell’apparecchio, che non abbiano ricevuto supervisione o 
istruzioni relative all’utilizzo dell’apparecchio dalle persone 
responsabili dello loro sicurezza.

• Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con 
l’apparecchio. 

• POLAR raccomanda che questo apparecchio venga 
periodicamente testato (almeno una volta all’anno) da una 
persona competente. I test dovrebbero includere, ma non 
solo: ispezione visiva, test di polarità, continuità di terra, 
continuità di isolamento e test funzionale.

Attenzione: Rischio di incendio / materiali  
infiammabili
• Non conservare sostanze esplosive, come bombolette 

spray con propellente infiammabile in questo apparecchio.
Attenzione: Tenere libere tutte le aperture di 
ventilazione. L’unità non deve essere installata 
senza una ventilazione adeguata.

• Attenzione: non utilizzare dispositivi meccanici o altri 
mezzi per accelerare il processo di sbrinamento, diversa dal 
fabbricante raccomandato Quelli da.

• Attenzione: Non danneggiare il circuito refrigerante.
• Attenzione: Non usare apparecchi elettrici all’interno degli 

scomparti per la conservazione degli alimenti, a meno che 
siano del tipo consigliato dal produttore.

Contenuto della confezione
UA005 - Polar Frigorifero da Banco a 2 porte
UA006 - Polar Congelatore da Banco a 2 porte
UA007 - Polar Frigorifero da Banco a 3 porte
UA008 - Polar Congelatore da Banco a 3 porte 
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Introduzione
Leggere con attenzione il presente manuale. 
La manutenzione e l’utilizzo corretti di questo 
apparecchio consentiranno di ottenere le massime 
prestazioni da questo prodotto POLAR.

Contenuto 
dell’imballaggio
L’imballaggio contiene quanto segue:

• Frigorifero o congelatore POLAR
• Chiavi 
• Ripiani 
• Barre di supporto per ripiani 
• Manuale di istruzioni 

POLAR garantisce una qualità e un servizio 
impeccabili e assicura che al momento 
dell’imballaggio tutti i componenti forniti sono 
integralmente funzionanti e privi di difetti.
Nel caso siano rilevati danni risultanti dal trasporto 
del prodotto, rivolgersi immediatamente al 
rivenditore POLAR locale.

Installazione
Nota: se l’apparecchio è stato 
immagazzinato o spostato in 
posizione non verticale, lasciarlo 
in posizione verticale per circa 
12 ore prima di metterlo in 
funzione. In caso di dubbio, 
osservare comunque questa 
precauzione.

1. Liberare l’apparecchio dall’imballaggio e dalla 
pellicola protettiva per tutta la sua superficie.

2. Per ottimizzare le prestazioni e la longevità, 
assicurarsi che sia mantenuta una distanza 
minima di 2,5 cm tra l’unità e le pareti e altri 
oggetti, con una distanza minima di 5 cm nella 
parte superiore. NON POSIZIONARE MAI 
VICINO A UNA FONTE DI CALORE.

Nota: prima di utilizzare 
l’apparecchio per la prima 
volta, pulire i ripiani e l’interno 
dell’apparecchio con acqua 
saponata.

3. Innestare i freni delle ruote a sfera per 
mantenere l’apparecchio in posizione.

Montaggio delle barre di supporto 
per ripiani
• Posizionare la barra di supporto sul montante 

all’altezza desiderata. Per l’installazione, 
l’estremità chiusa deve essere situata nella 
parte posteriore e l’estremità aperta nella parte 
anteriore. 

1. Spingere la barra di supporto all’indietro per 
lasciare che la sua estremità posteriore si 
agganci al montante posteriore (passaggio 1). 

2. Sollevare leggermente l’estremità anteriore, 
quindi agganciarla al montante anteriore 
(passaggio 2). 

Barra di 
supporto

Montante

• Ripetere per le restanti barre di supporto.
• Far scorrere i ripiani/le teglie GN in posizione. 
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Funzionamento
Pannello di controllo per 
frigoriferi(UA005/UA007)

Pannello di controllo per congelatori 
(UA006/UA008)

Accensione
1. Chiudere lo sportello/gli sportelli 

dell’apparecchio.
2. Collegare l’apparecchio all’alimentazione 

elettrica.
3. Per accendere o spegnere il sistema, tenere 

premuto  per 3 secondi.

Regolazione della temperatura
1. Premere  per 3 secondi. La temperatura 

impostata sul display lampeggia. 
2. Premere  o   per modificare la 

temperatura impostata.
3. Attendere 6 secondi per memorizzare la 

temperatura impostata. 

Sbrinamento manuale

Sbrinamento automatico: 
L’apparecchio dispone di uno 
sbrinamento automatico. 
Tuttavia, qualora l’apparecchio 
necessiti di un ulteriore periodo 
di sbrinamento, effettuare le 
seguenti operazioni:

1. Premere  per 3 secondi per accedere alla 

modalità di scongelamento. Il simbolo  
apparirà sul display. 

2. Premere di nuovo  per 3 secondi per uscire.

Operazioni di scelta rapida solo per 
i frigoriferi:
1. Premere  una volta per accedere alla 

modalità pesce e visualizzare la temperatura 
impostata (intervallo: -1°C ~ 1°C). 

2. Premere  una volta per accedere alla 
modalità carne e visualizzare la temperatura 
impostata (intervallo: -2°C ~ 2°C).

3. Premere  una volta per tornare in modalità 
generale e visualizzare la temperatura 
impostata (intervallo: 1°C ~ 4°C). 
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Pulizia e manutenzione

Prima di eseguire la pulizia, spegnere e scollegare l’alimentazione.

• Pulire l’interno dell’apparecchio quanto più spesso possibile.
• Non utilizzare detergenti abrasivi in quanto possono lasciare residui nocivi.
• Pulire la tenuta della porta con acqua calda saponata. 
• Asciugare sempre dopo la pulizia. 

Nota: la condensa si formerà in frigorifero nei giorni caldi e umidi, assicurarsi 
che la condensa possa defluire correttamente o che venga asciugata con un 
panno.

Pulizia del condensatore (annuale)

• Il frigorifero è dotato di un condensatore autopulente che riduce la necessità di 
manutenzione. Si consiglia tuttavia di effettuare dei controlli annuali.

• Il condensatore fa parte dell’impianto di refrigerazione. Il condensatore richiede una 
pulizia annuale.

• Quando si effettua la pulizia del condensatore, Chiamare un agente POLAR o un Tecnico 
qualificato.

• Scollegare sempre l’alimentazione prima di eseguire la manutenzione ordinaria.
• La mancata pulizia del condensatore ridurrà le prestazioni e la durata dell’unità e 

potrebbe invalidare la garanzia.

Pulizia del filtro (mensile) 

1. Questi modelli hanno un filtro rimovibile che può essere estratto per la pulizia.
2. Aprire lo sportello sinistro.
3. La linguetta del filtro sarà visibile dietro la cerniera inferiore. Tirare questa linguetta per rimuovere il 

filtro.
4. Pulire il filtro con un aspirapolvere.
5. Sostituire il filtro e chiudere lo sportello. 
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Risoluzione dei problemi
Se dovessero verificarsi guasti dell’apparecchio POLAR, controllare la tabella seguente prima di contattare 
la helpline telefonica o il rivenditore POLAR.

Guasto Probabile causa Azione

L'apparecchio non 
funziona

L'apparecchio non è acceso Controllare che l'apparecchio sia correttamente 
collegato e acceso

La presa e il cavo sono danneggiati Rivolgersi a un tecnico qualificato o a un agente POLAR

Alimentazione Controllare l'alimentazione

L'apparecchio non 
raffredda

Perdita di liquido refrigerante Rivolgersi a un tecnico qualificato o a un agente POLAR

Motore della ventola guasto Rivolgersi a un tecnico qualificato o a un agente POLAR

Flusso d'aria al condensatore ostruito Aumentare la distanza tra l’apparecchio e gli ostacoli/
fonte di calore

Condensatore intasato  Pulizia del condensatore

Rumori forti L'apparecchio non è in piano Regolare la posizione per metterlo in piano

L'apparecchio è troppo vicino a una 
parete o a un altro oggetto

Spostare in un luogo più adatto

Odore dall'unità L'unità non viene pulita da molto tempo Pulire accuratamente l'unità

Cibo con odore forte non 
adeguatamente confezionato

Sigillare e confezionare correttamente il cibo con odore 
forte

Codice/indicazione 
di errore 

Causa probabile Soluzione 

"ER1" e allarme La sonda ingresso evaporatore 
è guasta 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

"ER2" e allarme La sonda del gas di ritorno 
dell'evaporatore è guasta 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

"ER3" e allarme La sonda di sbrinamento 
(sonda temperatura 
evaporatore) è guasta

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

"ER4" e allarme Lo sportello non è chiuso 
correttamente o l'interruttore 
dello sportello è difettoso 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Chiudere lo sportello/gli sportelli correttamente o controllare 
l'interruttore dello sportello 

"ER5" e allarme La sonda del condensatore è 
difettosa 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

"SO" e allarme La sonda di temperatura cella 
è interrotta 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

"SC" e allarme La sonda di temperatura cella 
è in cortocircuito 

Premere un pulsante qualsiasi per interrompere l'allarme. 
Contattare un agente POLAR o un tecnico qualificato per 
sostituire la sonda difettosa 

“HI” e allarme Temperatura del condensatore 
superiore a 60°C

Spegnere e riavviare la macchina per far cessare l’allarme. 
Premere il pulsante di accensione  per 1 secondo per 
controllare la temperatura del condensatore sullo schermo. 
Pulire immediatamente il filtro del condensatore o contattare 
un agente POLAR o un tecnico qualificato 
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Specifiche tecniche
Modello Tensione Alimentazio 

(W)
Intervallo di 
temperatura Refrigerante Dimensioni

h x l x p mm
Peso
(kg)

UA005 220-240V~ 50Hz 350 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1420 x 660 94,20 

UA006 220-240V~ 50Hz 605 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1420 x 660 99,00 

UA007 220-240V~ 50Hz 465 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1885 x 660 117,00

UA008 220-240V~ 50Hz 670 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1885 x 660 123,80

Cablaggi elettrici
La spina deve venire collegata a una presa di rete appropriata.
L’apparecchio ha i seguenti cablaggi:

• Filo sotto tensione (colore marrone) a terminale L
• Filo del neutro (colore blu) a terminale N
• Filo di terra (colore verde/giallo) a terminale E

Questa apparecchiatura deve essere collegata a terra. 
In caso di dubbi, consultare un elettricista qualificato.
I punti di isolamento elettrico devono essere liberi da ostruzioni. In caso di emergenza, i punti devono 
essere facilmente raggiungibili qualora sia necessario scollegarli.

Smaltimento
Le normative UE prevedono che lo smaltimento dei prodotti di refrigerazione sia eseguito da aziende 
specializzate nella rimozione o nel riciclaggio di tutti i gas e dei componenti in metallo e plastica.
Rivolgersi all’ente locale incaricato per informazioni sullo smaltimento di questo apparecchio. Gli enti locali 
non hanno l’obbligo di procedere allo smaltimento di apparecchi di refrigerazione commerciali ma sono in 
grado di fornire suggerimenti sulla modalità di smaltimento di tali apparecchi.
In alternativa, chiamare la helpline telefonica di POLAR per ricevere informazioni dettagliate sulle aziende 
di smaltimento nella UE.

Conformità
Il logo WEEE riportato su questo prodotto o sulla relativa documentazione indica che il 
prodotto non può essere smaltito come normale rifiuto domestico. Per evitare possibili 
danni alla salute e/o all'ambiente, il prodotto deve venire smaltito utilizzando una 
procedura di riciclaggio approvata e sicura per l'ambiente. Per ulteriori informazioni su 
come smaltire in maniera corretta questo prodotto, contattare il fornitore del prodotto o 
l'ente locale responsabile per lo smaltimento dei rifiuti.

I componenti POLAR sono stati sottoposti a un rigoroso collaudo ai fini della conformità 
agli standard e alle specifiche normative previste dalle autorità internazionali, 
indipendenti e federali.
I prodotti POLAR sono autorizzati a esporre il seguente simbolo:

Tutti i diritti riservati. È vietata la riproduzione o la trasmissione in alcuna forma, elettronica, meccanica, mediante 
fotocopiatura o altro sistema di riproduzione, di qualsiasi parte delle presenti istruzioni senza la previa autorizzazione 

scritta di POLAR.
Le informazioni contenute sono corrette e accurate al momento della stampa, tuttavia POLAR si riserva il diritto di 

modificare le specifiche senza preavviso.
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Consejos de Seguridad
• Colóquela sobre una superficie plana, estable.
• Un agente de servicio / técnico cualificado debería llevar a cabo 

la instalación y cualquier reparación si se precisa. No retire 
ningún componente ni panel de servicio de este producto.

• Consulte las Normas Locales y Nacionales correspondientes a 
lo siguiente:

 - Legislación de Seguridad e Higiene en el Trabajo
 - Códigos de Práctica BS EN
 - Precauciones contra Incendios
 - Normativos de Cableado de la IEE
 - Normativas de Construcción
• No utilice dispositivos de lavado de chorro / presión para 

limpiar el aparato.
• NO utilice el aparato en exteriores.
• NO utilice este aparato para almacenar existencias médicas.
• NO permita que el aceite o la grasa entren en contacto con los 

componentes de plástico o con el cierre de la puerta. En caso 
de contacto, límpielos inmediatamente.

• NO ponga ningún producto sobre el aparato.
• Las botellas que contengan un alto porcentaje de alcohol 

deben estar bien cerradas y colocarse en posición vertical en 
la unidad refrigerada.

• Mueva, guarde y maneje siempre el aparato en posición 
vertical y agarrándolo por la base.

• Apague y desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo.
• Mantenga todo el embalaje fuera del alcance de los niños. 

Elimine el embalaje de acuerdo con las normativas de las 
autoridades locales.

• Si el cable eléctrico está dañado, debe ser reemplazado por un 
agente de POLAR o un técnico cualificado recomendado para 
evitar cualquier riesgo.
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• Este aparato ne debe ser utilizado por personas (niños 
incluidos) que tengan limitadas sus capacidades fisicas, 
senoriales o mentales que no tengan experiencia y 
conocimientos, a menos que estén bajo la supervision o hayan 
recibido instrucciones relatives al uso del aparato a cargo de 
una resona responsable de su seguridad.

• Los niños deben estar bajo supervisión para evitar que no 
jueguen con el aparato. 

• POLAR recomienda que este aparato debe ser periódicamente 
probado (al menos anualmente) por una Persona Competente. 
La prueba debe incluir, pero no debe estar limitado a: 
Inspección visual, Prueba de polaridad, Toma a tierra, 
continuidad de aislamiento y prueba Funcional.

Advertencia: Riesgo de incendio / materiales 
inflamables
• No guarde sustancias explosivas, tales como latas de aerosol 

con un propelente inflamable en este aparato.
Advertencia: Mantenga los orificios de ventilación 
libres de obstrucciones. Asegúrese de que la 
unidad disponga de una ventilación adecuada.

• Advertencia: No utilice dispositivos mecánicos u otros 
medios para acelerar el proceso de descongelación, que no 
sea el fabricante recomienda Aquellos por.

• Advertencia: No dañe el circuito refrigerante.
• Advertencia: No utilice aparatos eléctricos dentro de los 

compartimentos de almacenamiento de alimentos del aparato, 
a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.

Contenido del paquete
UA005 - Refrigerador mostrador Polar de 2 puertas 
UA006 - Congelador mostrador Polar de 2 puertas
UA007 - Refrigerador mostrador Polar de 3 puertas
UA008 - Congelador mostrador Polar de 3 puertas 
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Introducción
Tómese unos minutos para leer este manual. El 
correcto mantenimiento y manejo de esta máquina 
proporcionará el mejor funcionamiento posible de 
su producto POLAR.

Contenido del Conjunto
Se incluye lo siguiente: 

• Frigorífico o Congelador POLAR 
• Llaves
• Estantes
• Barras de soporte de estante 
• Manual de Instrucciones 

POLAR se enorgullece de su calidad y servicio 
y asegura que en el momento del embalaje, el 
contenido se suministró con plena funcionalidad y 
sin ningún defecto.
Si encontrara algún daño resultante del transporte, 
póngase en contacto inmediatamente con su 
distribuidor POLAR.

Instalación

Nota: Si el aparato no se ha 
almacenado o transportado 
en posición vertical, déjelo 
en posición vertical durante 
aproximadamente 12 horas 
antes del funcionamiento. 
Si tiene alguna duda, deje el 
aparato en posición vertical.

1. Desembale el aparato. Asegúrese de que todos 
los revestimientos y las láminas de plástico 
de protección se hayan quitado totalmente de 
todas las superficies.

2. Para optimizar el rendimiento y la longevidad, 
asegúrese de que se mantenga un espacio libre 
mínimo de 2,5 cm entre la unidad y las paredes 
y otros objetos, con un espacio mínimo de  
5 cm en la parte superior. NUNCA UBICAR 
AL LADO DE UNA FUENTE DE CALOR. 

Nota: antes de utilizar el 
aparato por primera vez, limpie 
los estantes y el interior con 
agua con jabón.

3. Coloque los frenos en las ruedecillas para 
mantener el aparato en su posición. 

Montaje de las barras de soporte de 
estante
• Coloque la barra de soporte en la escala a la 

altura deseada. Para la instalación, el extremo 
cerrado debe mirar hacia atrás y el extremo 
abierto hacia delante. 

1. Empuje la barra de soporte hacia atrás para 
que el extremo posterior quede fijado en la 
escala trasera (paso 1). 

2. Levante el extremo frontal ligeramente y, a 
continuación, encájelo en la escala frontal (paso 2). 

Barra de soporte

Escala

• Repita este procedimiento para las barras de 
soporte restantes.

• Coloque las bandejas/estantes GN en su lugar.
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Funcionamiento
Panel de control para refrigeradores 
(UA005/UA007)

Panel de control para congeladores  
(UA006/UA008)

Encendido
1. Cierre la(s) puerta(s) del aparato.
2. Conecte el aparato a una toma de corriente.
3. Para encender o apagar el aparato, mantenga 

pulsado  durante 3 segundos.  

Ajuste de la temperatura
1. Mantenga pulsado  durante 3 segundos. La 

temperatura actual parpadeará en la pantalla. 
2. Pulse  o  para ajustar la temperatura.
3. Espere 6 segundos para que la temperatura 

establecida sea guardada.

Descongelación manual

Descongelación automática:
El aparato cuenta con función 
de descongelación automática. 
No obstante, si requiriese un 
periodo de descongelación 
adicional, siga este 
procedimiento:

1. Mantenga pulsado  durante 3 segundos 
para entrar en el modo de descongelación. 
Aparecerá el símbolo  en la pantalla. 

2. Mantenga pulsado  durante 3 segundos de 
nuevo para salir. 

Acceso directo de operaciones solo 
para refrigeradores:
1. Pulse  para entrar en el modo de pescado y 

visualizar la temperatura establecida (rango: 
-1°C ~ 1°C). 

2. Pulse  para entrar en el modo de carne y 
visualizar la temperatura establecida (rango: 
-2°C ~ 2°C).

3. Pulse  para regresar al modo general y 
visualizar la temperatura establecida (rango: 
1°C ~ 4°C). 
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Limpieza, Cuidado y Mantenimiento

Desconecte la máquina y desenchúfela de la toma eléctrica antes de llevar a 
cabo la limpieza.

• Limpie el interior del aparato con la mayor frecuencia posible.
• No utilice productos de limpieza abrasivos. Estos pueden dejar residuos nocivos.
• Limpie el sello de la puerta con agua tibia y jabonosa.
• Seque bien el aparato después de limpiarlo. 

Nota: Se formará condensación en la refrigeración en días calurosos y húmedos, 
asegúrese de que la condensación se drene correctamente o se seque con un 
paño.

Limpieza del condensador (anualmente)

• El refrigerador está equipado con un condensador autolimpiante que reduce la 
necesidad de mantenimiento. No obstante, se aconseja realizar revisiones anuales. 

• El condensador forma parte del sistema de refrigeración. El condensador requiere una 
limpieza anual. 

• Para limpiar el condensador, llame al agente POLAR o a un técnico cualificado. 
• Desconecte siempre la alimentación eléctrica antes de realizar el mantenimiento 

rutinario. 
• La falta de limpieza del condensador reducirá el rendimiento y la vida útil de su unidad 

y puede invalidar su garantía.

Limpieza del filtro (mensual) 
1. Estos modelos tienen un filtro extraíble que puede sacarlo para su limpieza. 
2. Abra la puerta de la izquierda. 
3. La lengüeta del filtro será visible detrás de la bisagra inferior. Tire de esta lengüeta para extraer el 

filtro. 
4. Limpie el filtro con una aspiradora. 
5. Recolocar el filtro y cierre la puerta.
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Resolución de problemas
Si su aparato POLAR falla, por favor compruebe la tabla siguiente antes de llamar a la línea de asistencia 
o a su distribuidor POLAR. 

Fallo Causa probable Acción

El aparato no 
funciona

El aparato no está conectado Compruebe que el aparato esté enchufado correctamente y 
conectado

El enchufe y el cable están dañados Llame a un técnico cualificado o a un agente de POLAR

Suministro eléctrico Compruebe el suministro eléctrico

El aparato no 
enfría

Fuga de refrigerante Llame a un técnico cualificado o a un agente de POLAR

Fallo del motor del ventilador Llame a un técnico cualificado o a un agente de POLAR

Flujo de aire al condensador 
obstruido

Aumente el espacio entre el aparato y los obstáculos / fuente 
de calor

El condensador está obstruido  Limpieza del condensador

Ruidos fuertes El aparato no está nivelado Ajuste la posición para nivelarlo

El aparato está demasiado cerca de 
una pared u otro objeto

Colóquelo en un lugar más adecuado

El aparato 
desprende olor

No se ha limpiado el aparato en 
mucho tiempo

Limpie el aparato a fondo

Alimentos con olor no empaquetados 
adecuadamente

Selle y empaquete los alimentos con olor adecuadamente

Código de error 
/ indicación

Causa probable Solución

“ER1” y alarma La sonda de entrada del evaporador 
está defectuosa

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“ER2” y alarma La sonda del gas de retorno del 
evaporador está defectuosa

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“ER3” y alarma La sonda de descongelación (sonda 
de temperatura del evaporador) 
está defectuosa

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“ER4” y alarma La puerta no está bien cerrada o 
el interruptor de la puerta está 
defectuoso

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Cierre la(s) 
puerta(s) correctamente o compruebe el interruptor de la 
puerta

“ER5” y alarma La sonda del condensador está 
defectuosa

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“SO” y alarma La sonda de temperatura del 
gabinete está en circuito abierto

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“SC” y alarma La sonda de temperatura del 
gabinete está cortocircuitada

Pulse cualquier botón para desactivar la alarma. Llame a un 
agente de POLAR o un técnico cualificado para reemplazar la 
sonda defectuosa

“HI” y alarma La temperatura del condensador es 
superior a 60°C

Apague y encienda el aparato para desactivar la alarma. 
Mantenga pulsado  durante 1 segundo para visualizar la 
temperatura del condensador en la pantalla. Limpie el filtro 
del condensador de inmediato o llame a un agente de POLAR 
o un técnico cualificado
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Especificaciones Técnicas
Modelo Tensión Potencia 

(W)
Margen de

Temperaturas Refrigerante Dimensiones
a x a x p mm

Peso
(kg)

UA005 220-240V~ 50Hz 350 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1420 x 660 94,20 

UA006 220-240V~ 50Hz 605 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1420 x 660 99,00 

UA007 220-240V~ 50Hz 465 -2°C ~ +4°C R290 850 x 1885 x 660 117,00

UA008 220-240V~ 50Hz 670 -18°C ~ -22°C R290 850 x 1885 x 660 123,80

Cableado Eléctrico
El enchufe tiene que conectarse a una toma eléctrica adecuada.
Este aparato está conectado de la forma siguiente:

• Cable cargado (de color marrón) al terminal marcado como L
• Cable neutro (de color azul) al terminal marcado como N
• Cable de tierra (de color verde / amarillo) al terminal marcado como E

Este aparato debe conectarse a una toma de tierra. 
Si tiene alguna duda, consulte a un electricista cualificado.
Los puntos de aislamiento eléctrico deben mantenerse libres de cualquier obstrucción. En caso de 
precisarse una desconexión de emergencia, deben estar disponibles de forma inmediata.

Desecho
Las normativas de la UE requieren que los productos de refrigeración sean desechados por compañías 
especializadas que extraigan o reciclen todos los gases, componentes metálicos y de plástico.
Consulte a su autoridad local de recogida de residuos a la hora de desechar su aparato. Las autoridades 
locales no están obligadas a eliminar los equipos de refrigeración comerciales pero pueden ofrecer 
consejo sobre cómo desechar los equipos localmente.
Otra opción es llamar a la línea de asistencia de POLAR para pedir información sobre las compañías 
nacionales de desechos de la UE.

Cumplimiento
El logotipo WEEE en este producto o su documentación indica que no debe eliminarse 
como un residuo doméstico. Para ayudar a prevenir posibles daños a la salud humana y/
o el medio ambiente, el producto debe eliminarse en un proceso de reciclaje aprobado y
medioambientalmente seguro. Para obtener más información sobre cómo eliminar 
correctamente este producto, póngase en contacto con el proveedor del mismo o la 
autoridad local responsable de la eliminación de residuos en su zona.

Las piezas POLAR han pasado estrictas pruebas de productos para cumplir las 
especificaciones y normas reguladoras establecidas por las autoridades internacionales, 
independientes y federales.
Los productos POLAR han sido autorizados para llevar el símbolo siguiente:

Reservados todos los derechos. Puede estar prohibida la reproducción o transmisión en cualquier forma o por cualquier 
medio electrónico, mecánico, de fotocopiado, registro o de otro tipo, de cualquier parte de estas instrucciones sin la 

autorización previa y por escrito de POLAR.
Se ha hecho todo lo posible para garantizar que todos los datos son correctos en el momento de su publicación; sin 

embargo,POLAR se reserva el derecho a modificar las especificaciones sin que medie notificación previa.
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DECLARATION OF CONFORMITY 

    
 

• Conformiteitsverklaring • Déclaration de conformité • Konformitätserklärung • Dichiarazione di conformità • 
• Declaración de conformidad  

 
Equipment Type • Uitrustingstype • Type d'équipement • Gerätetyp  
• Tipo di apparecchiatura • Tipo de equipo  

Model • Modèle • Modell • Modello  
• Modelo  

U series Premium 2 Door Counter Refrigerator  
U series Premium 2 Door Counter Freezer   
U series Premium 3 Door Counter Refrigerator  
U series Premium 3 Door Counter Freezer   

UA005 (-E & -A) 
UA006 (-E & -A) 
UA007 (-E & -A) 
UA008 (-E & -A) 

Application of Territory Legislation & 
Council Directives(s) 
Toepassing van Europese Richtlijn(en) • 
Application de la/des directive(s) du 
Conseil • Anwendbare EU-Richtlinie(n) 
• Applicazione delle Direttive  
• Aplicación de la(s) directiva(s) del 
consejo  

Machinery Directive 2006/42/EC 
Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 
EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017  
EN 60335-2-89:2010 +A1:2016 
EN 62233:2008 
Electro-Magnetic Compatibility (EMC) Directive 
2014/30/EU - recast of 2004/108/EC 
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 
(S.I. 2016/1091) 
EN 55014-1: 2017 
EN55014-2:2015 
EN 61000-3-2: 2014 
EN 61000-3-3:2013  
Ecodesign requirements for professional 
refrigerated storage cabinets (EU) 2015/1095 
EN 16825:2016 
Restriction of Hazardous Substances Directive  
(RoHS) 2015/863 amending Annex II to Directive 
2011/65/EU 
Restriction of the Use of Certain Hazardous  
Substances in Electrical and Electronic  
Equipment Regulations 2012 (S.I. 2012/3032) 

Electrical Safety 
IEC 60335-1:2010 +A1:2013 +A13:2016 
IEC 60335-2-89:2010 +A1:2012 +A2:2015 
EN 62233:2008 
 
Electromagnetic Compatibility 
EN 55014-1: 2017 
EN55014-2:2015 
EN 61000-3-2: 2014 
EN 61000-3-3:2013 

Producer Name • Naam fabrikant • Nom du producteur • Name des Herstellers  
• Nome del produttore • Nombre del fabricante  

Polar 

 
 

I, the undersigned, hereby declare that the equipment specified above conforms to the above Territory Legislation, Directive(s) and 
Standard(s). 
Ik, de ondergetekende, verklaar hierbij dat de hierboven gespecificeerde uitrusting goedgekeurd is volgens de bovenstaande Richtlijn(en) en 
Standaard(en). 
Je soussigné, confirme la conformité de l'équipement cité dans la présente à la / aux Directive(s) et Norme(s) ci-dessus 
Ich, der/die Unterzeichnende, erkläre hiermit, dass das oben angegebene Gerät der/den oben angeführten Richtlinie(n) und Norm(en) entspricht. 
Il sottoscritto dichiara che l'apparecchiatura di sopra specificata è conforme alle Direttive e agli Standard sopra riportati. 
El abajo firmante declara por la presente que el equipo arriba especificado está en conformidad con la(s) directiva(s) y estándar(es) arriba 
mencionadas. 
 

Date • Data • Date • Datum • Data • 
Fecha • Data 

12th November 2021 

Signature • Handtekening • 
Signature • Unterschrift Firma • 
Firma  
 

  
 

Full Name • Volledige naam • Nom 
et prénom • Vollständiger Name • 
Nome completo • Nombre completo  
 

Ashley Hooper Eoghan Donnellan Nerida Pearse 

Position • Functie • Fonction • 
Position • Qualifica • Posición 

Technical & Quality 
Manager  

Commercial 
Manager/ Importer 

Commercial Manager/ Responsible 
Supplier 

Producer Address • Adres fabrikant • 
Adresse du producteur • Anschrift 
des Herstellers • Indirizzo del 
produttore • Dirección del fabricante  

Fourth Way, 
Avonmouth, 
Bristol, 
BS11 8TB 
United Kingdom 

42 North Point 
Business Park 
New Mallow Road  
Cork 
Ireland 

15 Bagdally Road, 
Campbelltown 
NSW 2560 

 

DocuSign Envelope ID: 57E52D84-12A5-4289-8D8D-F4925F13E196
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UK
+44 (0)845 146 2887

Eire

NL 040 – 2628080 

FR 01 60 34 28 80 

BE-NL 0800-29129

BE-FR 0800-29229

DE 0800 – 1860806

IT N/A

ES 901-100 133
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